
  

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΟΑΕΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 
  

ΠΑΡΟ- ΝΑΞΟ- ΑΝΤΙΠΑΡΟ 
 

6 μέρες    (4) νύχτες                             19 – 24 Μαΐου 2024 
 

Λάμπει τ’ ασημί του σπάρου, μες στο μάρμαρο της Πάρου. 

Στου μεσημεριού το φως, το τραγούδι της Σαπφώς «Οδυσσέας Ελύτης» 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
1η μέρα Κυριακή 19.05.24 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ-ΠΕΙΡΑΙΑ (820χλμ): 

Αναχώρηση από τη στοά Επιμελητηρίου(καφέ 
Θεόφιλος) στις 19:30 για Πειραιά. Δια  μέσου Τεμπών, 
ως και Λαμίας (στάσεις καθοδόν για καφέ). 
Διανυκτέρευση καθοδόν. Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά.  
2η Δευτέρα 20.05.24. ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΠΑΡΟΣ (10χλμ): 
Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους στις 07:25 για την 
Πάρο. Άφιξη στις 10:55, αποβίβαση και περιήγηση  
στην Παροικία  με τα πολλά αξιοθέατα, την εκκλησία 
της Παναγίας της Καταπολιανής (τρίκλιτη βασιλική με 
τρούλο) και το αρχαιολογικό μουσείο. Το μεσημέρι  θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό στην πανέμορφη 
Παροικιά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Μετά την 
τακτοποίηση στα δωμάτια, θα έχετε το χρόνο σας για 

να πάτε για μπάνιο, να ξεκουραστείτε  ή περπατήσετε στην πρωτεύουσα. Δείπνο 
ατομικά. Διανυκτέρευση. 
3η μέρα Τρίτη 21.05.24. ΠΑΡΟΣ- ΝΑΞΟΣ(80χλμ): 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι της Νάουσας για μια εκδρομή στη Νάξο. 
Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για το νησί της Νάξου. Αποβίβαση το λιμάνι και 
επιβίβαση σε πούλμαν για περιήγηση εντός του νησιού, όπου θα δούμε: Τη γραφική 
Απείραθο, γενέτειρα του Μανώλη Γλέζου, με τους γλωσσικούς ιδιωματισμούς και τη 
γραβιέρα Νάξου. Τον ημιτελή κούρο των 
Μελάνων. Την  πασίγνωστη Πορτάρα από τον 
ημιτελή ναό του Απόλλωνα της αρχαιότητας. 
Το κάστρο του Μάρκο Σανούδο κ.α. Μπάνιο 
και γεύμα ατομικά σε μια από τις 
πεντακάθαρες παραλίες. Το απόγευμα θα 
έχουμε τη δυνατότητα για ψώνια στην αγορά 
της Νάξου, επιστροφή στην Πάρο. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Βραδινό ελεύθερο. 
Διανυκτέρευση. 
4η μέρα Τετάρτη 22.05.24 ΠΑΡΟΙΚΙΑ-ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ-ΝΑΟΥΣΑ-
ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ(60χλμ): 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το γύρο του νησιού. Επίσκεψη στο μοναστήρι του 
Χριστού στο Δάσος όπου φυλάσσονται τα λείψανα του Οσίου Αρσενίου που άγιασε 
στην Πάρο, προσκύνημα και μετάβαση στην κοιλάδα των πεταλούδων ή στο μουσείο 
Κυκλαδίτικης λαογραφίας. Διέλευση από Μάρπησα, Λεύκες & Μαράθι, στο δρόμο θα 
περάσουμε και από τα αρχαία λατομεία. Από την Πούντα θα περάσουμε στο νησί της 
Αντίπαρου. Ελεύθερος χρόνος για επίσκεψη στη σπηλιά με τους σταλακτίτες στο  



  

 
Μαστιχάρι . Μπάνιο  και φαγητό σε μια από τις πανέμορφες παραλίες με τα 
κρυστάλλινα νερά. Επιστροφή στην Παροικιά  
και στο ξενοδοχείο μας, ξεκούραση. Νωρίς το βράδυ θα πάμε με το πούλμαν στην 
πανέμορφη και γραφική Νάουσα. Επιστροφή & διανυκτέρευση.   
5η μέρα Πέμπτη 23.05.24. ΠΑΡΟΣ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΛΕΙΒΑΔΙΑ(100χλμ): 
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια τελευταία 
βόλτα στην Πάρο. Το μεσημέρι 
αποχαιρετούμε το νησί και επιβιβαζόμαστε 
στο πλοίο  για τον απόπλου προς  Πειραιά 
στις 12:15. Άφιξη στον Πειραιά στις  16:40. 
Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για 
τη Λειβαδιά. Άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Ελεύθερο βράδυ για μια 
όμορφη βόλτα στο κέντρο της πόλης στη 
θέση «κρύα» με τα τρεχούμενα νερά. Διανυκτέρευση.   
6η μέρα Παρασκευή 25.05.24. ΛΕΙΒΑΔΙΑ- ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ(760χλμ):  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την Χαιρώνεια. Η Χαιρώνεια 
αναφέρεται για πρώτη φορά από τον Όμηρο, με την ονομασία Άρνη και με βασιλιά της 
τον Αρηίθοο, στον κατάλογο των βοιωτικών πόλεων που έλαβαν μέρος στον Τρωικό 
πόλεμο. Η Χαιρώνεια ήταν μέλος του «Κοινού των Βοιωτών». Επίσκεψη στο 
αρχαιολογικό μουσείο,  και τον περίφημο Λέοντα της Χαιρώνειας. Συνεχίζουμε για 
Λαμία, όπου και στάση για καφέ.  Στάση για φαγητό καθοδόν. Άφιξη στην πόλη μας το 
βράδυ, εντυπωσιασμένοι από την πληθώρα των εντυπώσεων.                         
                                                                                                                              ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

Τιμή συμμετοχής κατ΄άτομο 
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ: 380€, ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 365€ ,ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: +160€ 

ΔΕΚΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ ΓΙΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
Η  ΕΚΔΡΟΜΗ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  
*Μεταφορά  με  πούλμαν υπερυψωμένο. *Εισιτήρια Φ/Β Πειραιά-
Πάρος-Πειραιάς σε Οικονομική θέση & πούλμαν. * Εισιτήρια Φ/Β 
Πάρος-Νάξο-Πάρο  & Πάρο-Αντίπαρο για άτομα και πούλμαν. *(3) 
διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο NIKOLAS 2*(7,6 βαθμοί Booking) με 
πρωινό σε μπουφέ στην Παροικιά. *(1) διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο 
LΕVADIA 4* (8,4 βαθμοί Booking) με πρωινό σε μπουφέ.  
*Περιηγήσεις  όπως  αναφέρονται. *Ασφάλεια του γραφείου μας. 
*Συνοδό  του  γραφείου  μας. *ΦΠΑ .  
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  
*  Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό, είσοδοι μουσείων κλπ. *Φόρο  
κλιματικής αλλαγής για κάθε δωμάτιο συνολικά 16€ πληρωτέο στον συνοδό.   
 

**Ο Αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής προγράμματος χωρίς παραλήψεις.** 
 

ΚΙΚΩΝ TOURS Βενιζέλου 68 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
Τηλέφωνα: 25510-88270,1,2- 25455 www.kikontours.gr - info@kikontours.gr 

 

ΔΗΛΩΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ-ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΣΤΑ ΜΕΛΗ 30€ 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%8C%CE%BC%CE%B7%CF%81%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%81%CE%B7%CE%AF%CE%B8%CE%BF%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%92%CE%BF%CE%B9%CF%89%CF%84%CE%BF%CE%AF
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